

SRPSKI SAVET ZA MOZAK – S S M

Dana 12. maja 2015. godine na Klinici za neurologiju KCS (Beograd) osnovan je Srpski savet za mozak (SSM), sa ciljem da bude krovna organizacija nacionalnih udruženja i institucija, čiji predstavnici treba da čine Skupštinu SSM. Cilj Saveta je da se akademskoj i široj javnosti, kao i nadležnim državnim institucijama, skrene pažnja na važnost razvoja bazičnih i kliničkih istraživanja u oblasti neuronauka. Osim toga, cilj SSMa je da se pospešuje integracijom svih nivoa istraživanja i primenom konkrentnih rezultata ka obezbeđivanju bolje prevencija, bolje dijagnostike i boljeg lečenja obolelih od neuroloških i psihijatrijskih poremećaja.

Srpski savet za mozak je član Evropskog saveta za mozak (European Brain Council - EBC). EBC je osnovan 2002. godine u Briselu i do danas je u njemu veliki broj nacionalnih saveta (ukupno 16), važna multinacionalna udruženja poput Evropske Akademije za neurologiju (EAN), Evropskog kolegijuma za neuropsihofarmakologiju (ECNP), Evropskog udruženja psihijatarata (EPA), Evropske federacije neuronaučnih udruženja (FENS), Evropskog udruženja neurohiruških društava (EANS), udruženja pacijenata, predstavnici farmaceutске industrije, itd. Kroz ovakvu asocijaciju SSM dobija i programsku i logističku podršku na globalnom evropskom planu.

Osnovni zadatak SSM Na nama je da ne samo i stručnoj, već i široj javnosti ukažemo na sve veće opterećenje koje psihijatrijska i neurološka oboljenja nose za društvo u celini (u zdravstvenom, socijalnom i finansijskom smislu). Naša je namera da ova situacija počne da se rešava, i to kroz stimulisane istraživanja, kroz edukaciju struke i javnosti, kao i posebno, unapređenje brige o pacijentima.

Upravni odbor:

Prof. dr Pavle Andjus, predsednik

Dr Saša Radovanović, naučni savetnik, potpredsednik

Prof. dr Marina Svetel

Prof. dr Ivanka Marković

Doc. dr Nadja Marić

Za ambasadora SSM izabran je Akademik Vladimir Kostić.

Održavanje prve generalne skupštine SSM očekuje se 22. decembra 2015. godine na Klinici za neurologiju KCS u 13h.